

REGISTRO UNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES

NUMERO RUC:

0992566299001

RAZON SOCIAL:

NEGOCIACIONES & ENCARGOS S.A. NENCARSA

NOMBRE COMERCIAL:

CLASE CONTRIBUYENTE:

OTROS

REP. LEGAL / AGENTE DE RETENCION: RODRIGUEZ VEAS SUSANA DARIOLETA

CONTADOR:

HERRERA LOZANO SILVANA KARINA

FEG. INICIO ACTIVIDADES:

08/05/2008

FEC. CONSTITUCION:

FEC. INSCRIPCION:

18/06/2008

FECHA DE ACTUALIZACIÓN:



ACTIVIDAD ECONOMICA PRINCIPAL:

♦CTIVIDADES DE REPRESENTACION DE PERSONAS NATURALES Y JURIDICAS

DIRECCIÓN PRINCIPAL:

Provincia: GUAYAS Cantón: GUAYAQUIL Parroquia: TARQUI Barrio: AV. CARLOS JULIO AROSEMENA Calle: S/N Edificio: CENTRO COMERCIAL ALBAN BORJA Oficina: LOCAL 57 Kilómetro: 2.5 Referencia ubicación: DIAGONAL AL BANCO DEL PICHINCHA Telefono Trabajo: 942824380

OBLIGACIONES TRIBUTARIAS:

- * ANEXO DE COMPRAS Y RETENCIONES EN LA FUENTE POR OTROS CONCEPTOS
- * ANEXO RELACION DEPENDENCIA
- * DECLARACIÓN DE IMPUESTO A LA RENTA_SOCIEDADES
- * DECLARACIÓN DE RETENCIONES EN LA FUENTE
- * DECLARACIÓN MENSUAL DE IVA

DE ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS:

too is too leb

ABIERTOS:

JURISDICCION:

\ REGIONAL LITORAL SUR\ GUAYAS

CERRADOS:

1

TRMA DEL CONTRIBUYENTE

SERVICIO DE RENTAS INTERNAS

Javario: RTP019607

Lugar de amisión: GUAYAQUICAV FRANCISCO Fecha y hora: 25/07/2010

Página 1 de 2



REGISTRO UNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES

NUMERO RUC:

0992566289001

RAZON SOCIAL:

NEGOCIACIONES & ENCARGOS S.A. NENCARSA

1 3 ABR 2011 Roberto Castillo

ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS:

No. ESTABLECIMIENTO:

ESTADO

ABIERTO MATRIZ

FEC. INICIO ACT. 28/05/2008UIL

NOMBRE COMERCIAL:

NENCARSA

FEC. CIERRE: FEC. REINICIO:

ACTIVIDADES ECONÓMICAS:

ACTIVIDADES DE REPRESENTACION DE PERSONAS NATURALES Y JURIDICAS ÁCTIVIDADES DE ASESORIA Y GESTION TECNICA EN RECURSOS HUMANOS

DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: GUAYAS Cantón: GUAYAGUIL Parroquia: TARQUI Barrio: AV. CARLOS JULIO AROSEMENA Calla: SIN Referencia: DIAGONAL AL BANCO DEL PICHINCHA Edificio: CENTRO COMERCIAL ALBAN BORJA Oficina: LOCAL 57 (Ilémetro: 2.5 Telefono Trabajo: 042824380

FIRMADEL CONTRIBUYENTE

SERVIÇIO DE RENTAS INTERNAS

Usuario: RTP019507

Lugar de amisión: GUAYAQUIDAV. FRANCISCO Fecha y here: 05/07/2010

Página 2 de 2